
                                                               

| DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIROANO LEGISLATIVO
DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

RDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 3 DEAGOSTODE 1999.

)s três dias do mês de agosto do ano de mil novecentos e noventa e nove reuniu-se a Câmara
icipal de Cordeirópolispara a realização da 11º. sessão ordinária, do 3º. ano legislativo, da

ima segunda legislatura, sob a presidênciado vereador Haroldo de Jesus Menezes, sendo 1º e

ecretários os vereadores Luiz Nardini e Reginaldo Martins da Silva. Em seguida, foi feita a
ificação de presença, estando em plenário os seguintes vereadores: Ailton Barbosa, Carlos
recido Barbosa, Francisco de Assis Rodrigues Mendes, Haroldo de Jesus Menezes, João
ista de Mattos, José Sérgio Zanetti, Luiz Carlos Cezario, Luiz Nardini, Milton Antonio Vitte,
lo Adalberto Peruchi, Reginaldo Martins da Silva, Teresinha Angélica Gomes de Souza.
vendo número legal, foi aberta a sessão. De acordo com o Regimento, José Jorente, suplente
substituição ao vereador José Osmar Mometti, em licença para tratamento de saúde, foi

ebido por comissão composta pelos vereadores Milton Vitte e João Batista de Mattos, prestou
mento e foi empossado. Feita a leitura da ata da Sessão anterior, foi considerada aprovada.
horário do Expedientefoi acusado o recebimentodos seguintes ofícios: Ofícios do BANESPA,
15/06, 28/06, 05/07, 19/07 e 26/07, informando valores referentes a ICMS, IPI-Exp. e Royalties

reditados na conta da Prefeitura Municipal. Ofício Gab. 234/99, encaminhando cópia da
posta do SAAE às indicaçõesnº. 68 e 72/99. Ofício GabCmtG-0773/200/99, da Polícia Militar,
pondendo ao n. Ofício nº. 59/99. Ofício da Fundação Limeira, convidando para Seminário
re Qualidade na Educação. Ofício Circular da Câmara de Itápolis, encaminhando cópia do
uerimento nº, 24/99 do vereador Prof. Antonio Cruz. Ofício SGP nº. 4278/99, encaminhando
ia de requerimento de Ernenalulações pelo aniversário de emancipação, de autoria do
utado Milton Flávio. Ofício SGP nº 4368/99, encaminhando cópia de requerimento de
grarulações pelo aniversário da cidade, autoria do deputado Alberto “Turco Loco”Hiar.
io SGP nº, 4911/99, encaminhando cópia de requerimento de congratulaçõespelo aniversário

cidade, de autoria do deputadoMárcio Araújo. Ofício Especial, do Deputado Federal Milton
ti, homenageando o município pela comemoração de sua emancipação político-
inistrativa. Ofício do vereador Oswaldo Conti, de Limeira, cumprimentandopelos 51 anos de
iência da cidade. Ofício nº. GS.PM/0756/99, respondendo ao n. Ofício nº. 56/99. Ofício nº.
0/99, da Câmara de F. de Vasconcelos, encaminhandocópia da Moção nº. 28/99. Ofício GAB.
510/99, da Deputada Estadual Edir Sales, comunicando que apresentouprojeto criando, no

síado de São Paulo, o dia do vereador. Ofício nº. RC.13.3/EXT.-085/99, encaminhando resposta
n. Ofício nº. 122/99. Ofício nº. 361/99, da 157º. CIRETRAN, em resposta ao n. Ofício nº.

/99. Ofício Circular nº. 39/99, do deputadoJosé Rezende, informando que apresentouMoção
164/99 e Projeto de Lei nº. 592/99, sugerindo adequações no SIMPLES federal e paulista.
io ANABB/PRESI-99/156, comunicando sua proposta em defesa do Banco do Brasil. Ofício
175/99, da Prefeitura de Limeira, encaminhando resposta ao n. Ofício nº 121/99. Ofício
3. 272/99, encaminhando respostas de niaçdes Ofício nº. 107/99-HMC, encaminhando

ancetes referentes ao mês de juiho. Ofício nº 28/99-SAAE, encaminhando balancetes
aa to mês de junho. Ofício nº. 064/99-D.A, encaminhando Balancetes da Receita eEs,Çprçamentária lo Mi icípio, referente p mês de junho. Mensagens s/n do Sr.
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refeito Municipal, solicitando retirada dos Projetos de Lei nº. 16/99 e Complementar nº. 3/99.

acordo com o Regimento, os pedidos de retirada foram despachados favoravelmente pelo Sr.
idente, que completou dizendo que os balancetes citados estão na Secretaria à disposição dos

»adores. Do Legislativo foi recebido o seguinte:- Indicação nº. 98/99, do vereador Luiz
lardini, solicitando intimação aos proprietários de terrenos do lado esquerdo sentido centro-
airro, para que recuem o alambrado. Indicações nº, 99 a 101/99, do vereador Reginaldo Martins

Silva, solicitando ampliação da cobertura do acesso da entrada do Velório Municipal;
inação e reforma da Praça Santo Olivatto, no Jardim Bela Vista; encaminhamentode ofício à

lektro, para que seja instalado um posto de atendimento na cidade. As indicações serão
aminhadas ao Executivo, disse o Sr. Presidente. Projeto de Lei nº. 22, de 2 de maio de 1999,

do vereador Reginaldo Martins da Silva, que institui a Semana de Combate às Drogas e ao Uso
Ibusivo de Entorpecentes e dá outras providências. O projeto será encaminhado às Comissões

mentes, disse o Sr. Presidente. No horário do Expediente, manifestaram-se os seguintes
cadores: Luiz Nardini agradeceu a presença de representantes do Jardim Cordeiro, dizendo-se
ignado com a situação da AvenidaAristeuMarcicano. Milton saudou José Jorente, dizendo que
vereador desde 1965 e presidente da Câmara em 1973-1974 e 1991-1992, desejando, nesta

reve passagem, uma feliz estada, e perguntou ao vereador Luiz Nardini se a passarela não iria
nuar o problema do bairro. Este respondeu que é uma providência que só vai custar aos
prietários de terrenos. Milton Vitte disse que, em vista da indicação do vereador Reginaldo,

será tentada, comofoi no cemitério, a reformado velório. Teresinhasolicitou que fosse oficiado ao
efeito com relação a placas indicativas de ruas. Carlos Barbosa disse que já entrou umpedido
Prefeitura de uma empresa que vaifazer asplacas através de propaganda. Ailton desejou boas-
das ao vereador Jorente, pelo muito que fez em prol da cidade e continua fazendo; diz que é

soa de boa índole, capacitado, e nos orgulha recebê-lo em nosso convívio. Ailton Barbosa,
lo Adalberto, o Sr. Presidente, Carlos Barbosa e Milton discutiram aspectos relacionados ao

edágio da estrada SPV-17 e a resposta da Prefeitura de Limeira. Carlos Barbosa cumprimentou
ereador José Jorente e pediu para oficiar à Centrovias para iluminação da passarela e aos
ãos. competentes para fiscalizar onde estão vendendo gás em fundo de quintal. Comentou

ambém indicação sobre a Praça Santo Olivaito: Reginaldo pediu que se enviasse ofício
icitando a continuação do rebaixamento das guias, em atendimento à legislação vigente e

lton sugeriu que, para isso, fossem utilizadas as pessoas contratadas através das frentes de
balho. José Sergio comentou sobre lombadas irregulares na Avenida Aristeu Marcicano e as

lçadas existentes, solicitando envio de ofício para verificação da situação, dizendo para que se

roveite as pessoas da frente de trabalhopara fazer o serviço. Carlos Barbosa comentou que o
vo Código de Trânsito não permite lombadas, a não ser em escolas, hospitais e creches, e o que
o fazendo, em avenidas grandes, é colocar “lombadas eletrônicas”. João Batista
iprimentou o vereador e amigo José Jorente, dizendo que tem todo apoio nesta Casa, falando

bre a utilização de recursos do pedágio no Anel Viário de Limeira, ao contrário do que fala o
ênio. O Sr Presidente disse que não é contrário à utilização, mas que deveria ser

Oporcional ao nosso município, pelo que tem de estrada. Completou o vereador João Batista,
endo que a passarela do Jardim Cordeiro veio em hora certa e pediu ofício parabenizando o

057 do Departamento de Esportes e Turismo, pela conquista em Piracicaba. José

leceu as manifestações.dos vi eadores e os(cumprimentos recebidos, especialmente
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7 vereador Luiz Nardini. O Sr. Presidente completou que a sua volta encheu a todos de júbilo e

gria. Não havendo mais quem usasse a palavra, seguiu-se à Ordem do Dia, que constou do
inte: Primeira votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº. 3, de 20 de maio de 1999.
discussão, nenhum vereador se manifestou. Colocada em votação, foi aprovada por
imidade. Nada mais havendoa ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando

INALDO MARTINSDA &
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